
UCHWAŁA NR VII/125/19
RADY MIEJSKIEJ W KĄTACH WROCŁAWSKICH

z dnia 25 kwietnia 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kątach 
Wrocławskich

Na podstawie art.18b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j Dz.U. z 2018r., 
poz. 994 ze zm.) w związku z art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postepowania 
administracyjnego (t.j Dz.U z 2018 r., poz. 2096, Rada Miejska uchwala:

§ 1. Po rozpoznaniu skargi na kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kątach Wrocławskich  
w sprawie ujawnienia danych majątkowych i przekazanie osobom niepowołanym, Rada Miejska uznaje skargę za 
bezzasadną.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

Grzegorz Pacyna
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UZASADNIENIE

Dnia 6 marca br. wpłynęła skarga na kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Skarga dotyczyła

nieprawidłowego prowadzenia postępowania w związku z popełnionymi błędami w wydanej decyzji i

ujawnieniem danych majątkowych w tejże decyzji.

Postępowanie wyjaśniające prowadzila Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Celem dokonania oceny

prawidłowości wydanej decyzji poproszono radcę prawnego o opinię oraz kierownika GOPS o

złożenie wyjaśnień w sprawie.

Z opinii prawnej wynika, że decyzja ustalająca opłatę za pobyt członka rodziny w DPS zawierać musi

uzasadnienie i dokładne informacje o sytuacji finansowej osób zobowiązanych do partycypowania w

kosztach utrzymania mieszkańca. Dom Pomocy Społecznej Otrzymał komplet dokumentów t.j decyzję o

skierowaniu osoby do Domu Pomocy Społecznej oraz decyzję o odpłatności osób finansujacych utrzymanie

w DPS.

Kierownik GOPS wyjaśniła, że skarżącym została wydana decyzja w sprawie odpatności za pobyt członka

rodziny w Domu Pomocy Społecznej w Henrykowie, przez pomyłkę pracownik socjalny pracując na

wzorze, nie zmienił nazwy Domu Pomocy Społecznej, ale decyzja trafiła do właściwego ośrodka.

Kierownik GOPS wyjaśniła również, że przekazanie decyzji z danymi majątkowymi rodziny są zgodne z

prawem, co konsultowano z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych, który nie stwierdził naruszenia

zasad danych osobowych wynikających z przepisów RODO.

W związku z powyższym skargę na kierownika Gminnego Osrodka Pomocy Społecznej w Kątach

Wrocławskich uznano za bezzasadną.
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